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Αφιέρωμα στον Τίμιο Σταυρό σήμερα στην 
pemptousia.tv
/ PEMPTOUSIA TV

Για τη μεγάλη δεσποτική εορτή της Χριστιανοσύνης, με την οποία τιμάται 
κάθε χρόνο στις 14 Σεπτεμβρίου η διπλή ανεύρεση του Σταυρού πάνω 
στον οποίο μαρτύρησε ο Ιησούς Χριστός, η pemptousia.tv έχει σήμερα 
τροποποιήσει ειδικά το πρόγραμμά της:

Δείτε:

Στις 10.35 & σε επανάληψη στις 16.05:

Ο Σταυρός: Η κληρονομία των χριστιανών

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ ομιλεί 
στον Γ΄ Κατανυκτικό Εσπερινό στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος, έχοντας ως θέμα 
το μυστήριο του Σταυρού στη ζωή της Εκκλησίας.

Στις 11.05 & σε επανάληψη στις 16.35:
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Υποδοχή αντιγράφου Σταυρού του Μ. Κωνσταντίνου στην 
Αλεξανδρούπολη

Σε κλίμα πανηγυρικό, η Ιερά Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως υποδέχτηκε στις 31 
Ιουλίου 2023 αντίγραφο του Τιμίου Σταυρού του Μεγάλου Κωνσταντίνου, από την 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, Αγίου Όρους. Τον Σταυρό εκόμισε ο 
Καθηγούμενος της Μονής, Γέροντας Εφραίμ και υποδέχτηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος.

Στις 12.55 & σε επανάληψη στις 18.25:

Για το μυστήριο του Σταυρού στη ζωή των χριστιανών, αλλά και το πραγματικό 
νόημα και την αξία της λιτανείας, μιλάει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος στην Πεμπτουσία.

Στις 13.05 και σε επανάληψη στις 18.35:

Ο Τίμιος Σταυρός είναι το αγιότερο Σημείο και Σύμβολο της Πίστεώς μας καθώς ο 
Σταυρός του Κυρίου αποτελεί για τη χριστιανική πίστη κορυφαίο σύμβολο θυσίας 
και αγιασμού. Ο Θεολόγος και συγγραφέας Λάμπρος Σκόντζος μιλά για την 
σημασία του Τιμίου Σταυρού στην ζωή των πιστών και αναφέρεται στα 
συγκλονιστικά ιστορικά γεγονότα της ευρέσεως Του, στα Ιεροσόλυμα.

Στις 14.30 & σε επανάληψη στις 20.00

Αποστολή: Η Ρουμανία υποδέχθηκε τον Τίμιο Σταυρό του Μεγάλου 
Κωνσταντίνου (α’ μέρος)

Συγκινητικές εικόνες κατέγραψε η τηλεοπτική κάμερα στην Ρουμανία κατά την 
υποδοχή Ιερών Κειμηλίων από το Άγιο Όρος. Τον Ιούνιο του 2023, Ρουμάνοι πιστοί, 
από το Βουκουρέστι μέχρι την πόλη Κλουζ και την Σουτσεάβα της Μολδαβίας, 
κατέφθαναν να προσκυνήσουν τον Τίμιο Σταυρό του Μεγάλου Κωνσταντίνου (πιστό 
αντίγραφο), τον οποίο κόμισε ο καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Αρχιμανδρίτης Εφραίμ με την ευλογία του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. 
Δανιήλ.

Ακολουθούν το β’ μέρος της αποστολής

Στις 15.25 & σε επανάληψη στις 20.25

και το γ’ μέρος



Στις 15.45 & σε επανάληψη στις 20.45


